

國際動態述評

中華民國代表團首次訪問北韓

不排斥我國的國家交往，經由外貿、文化、體育、國際會議等「低階政治」(low politics)，演變為「非零和競賽」(non zero-sum game)，即中共是中共，我們是我們，將這棘手的難題交給對方或中共去處理。反觀中共，仍然堅持「零和競賽」的遊戲，即堅持「中華人民共和國」是中國的唯一合法政府，台灣是中國的一部分。處處封殺中華民國重返國際社會的任何機會。

以中華民國與北韓交往為例，中共對我國與北韓的接觸相當關切，中共對台辦主任王兆國明白表示，如果台灣與中共有邦交的國家朝政治外交之途徑發展，中共絕對反對，但是純粹的經貿民間交流，中共沒有意見。立委張世良於二月五日率我國「朝鮮經貿觀光考察團」訪問北韓四天，歸來後表示，北韓本身的開放，尚在審慎起步階段，在其與前總理李鎬赫及其負責之「國際經貿合作理事會」接觸過程中，認為雙方仍以觀光旅遊作為交往的開始，至於經貿合作，由於北韓缺少有關貿易與投資保障之協訂與法律，故不能過於一廂情願。

究其原因，北韓的經濟體系著重於「自給自足」，一九八九年北韓商品出口總值為十九億五千萬美元，進口為二十八億四千萬美元，逆差將近九億美元。與北韓經貿往來最多的國家是蘇聯、中共及日本。至於兩韓方面的貿易，根據南韓的資料，自一九八八年十月到一九九〇年九月的兩年間，雙邊貿易總值為三千五百七十二萬美元，南韓進口三千五百五十四萬美元，南韓出口十六萬兩千美元。雖然兩韓已在政治上有總理級的高階層接觸，但雙方的民間往來却不被允許。

國會議員率團訪問外國，為近年我國推廣實質外交的一種結果，也充分反映我國國會議員利用各種機會多與友邦交往，增進友誼，對實質外交有所裨益。此次立委率團訪問北韓為戰後以來的首次，對增進我國與北韓之了解和友誼應有助益。(永康)

波斯灣戰爭結束

在陸戰開展之前，各有關國家也互探議和的契機與內涵。蘇聯與伊拉克之間雖提出有關和平撤軍的倡議，但以美國為主的盟國已拒絕回應該項

一月十七日波斯灣戰爭爆發後，以美國為首的聯軍對伊拉克的空中轟炸已歷一個多月，人們現在議論最多的是何時對伊展開地面攻擊，及戰爭何時結束。二月二十四日上午九時(台北時間)盟軍對伊科展開全面的陸戰

和平倡議，甚至爆發全面陸戰。

胡辛為何要在盟軍發動地面攻擊前應允從科威特撤軍，其用意可能有三個：一、爭取喘息的空間。二、伊拉克嘗試循外交途徑爭取戰場上無法贏得的成果。三、持續被盟軍轟炸，軍力日益萎縮，不如暫時撤軍，保持軍力，爭取最有利的停火條件。

蘇聯總統戈巴契夫在戰事爆發後，似乎是置身事外，並藉機全力整頓蘇聯內部鬧分裂的問題，如軍事鎮壓波羅的海三小邦的獨立意圖。但此與蘇聯大國的地位極不相稱，若中東戰事結束後，蘇聯會因為伊拉克被擊垮而喪失在中東地區所有的影響力。此顯然不符其國家利益。因此，蘇聯派特使穿梭巴格達與莫斯科之間。最後戈巴契夫與胡辛達成共識。對蘇聯來說，此舉成功將大大提升蘇聯在中東地區的威信。即使失敗，至少也會贏得伊朗、伊拉克的尊重。同時戈巴契夫也向西方世界展現其在外交上斡旋的魅力。

伊拉克同意蘇聯所提的八點和平協議，內容如下：

- 一、伊拉克宣布全面且無條件撤出科威特。
- 二、自停戰後次日，伊拉克開始撤軍。
- 三、伊拉克將依照訂定的時間表撤軍。
- 四、伊拉克自科威特撤離三分之二部隊後，聯合國必須取消對伊拉克實施的經濟制裁。
- 五、伊拉克部隊撤離科威特後，安理會決議案的原因將不復存在，所以這些決議案都應廢止。
- 六、停火之後，所有戰俘將立即獲釋。
- 七、伊拉克的撤軍行動由聯合國安理會委託未直接涉入波斯灣戰爭的國家進行監督。
- 八、決定細節和說明的的工作仍在進行中，最後的結果將於二月二十二日，向聯合國安理會會員國公布。

布希總統於二月二十二日與其顧問及盟國領袖密集磋商後，已拒絕蘇聯所提的和平方案，對伊拉克發出最後通牒，限二十四日凌晨一時（台北時間），伊軍無條件撤出科威特，否則將遭受美國及聯軍地面總攻擊的後果。美國的戰略意圖不僅要把伊軍趕出科威特，而且還要削弱和限制伊拉克的軍事實力，使其在可預見的將來，不能再在中東地區興風作浪威脅到該地區的區域權力平衡。蘇聯隨後又提出六點和平協議，仍被布希總統婉拒。

美國為何拒絕蘇聯的倡議？究其原因是：一、不願蘇聯不派一兵一卒，插手中東的事務，從中謀取戰後的利益；歷史上，蘇聯最擅長於漁翁得利的外交斡旋。二、美蘇一直在中東地區競爭影響力，誰能控制中東的石油，誰將主宰世界，即使日本及德國的經濟競爭能力目前已有超越美國的實力，但是他們缺少石油的控制權，因此仍須以美國馬首是瞻。

胡辛迫於戰爭形勢的逆轉，終於在二月二十六日下午四時（台北時間）宣布自科威特撤軍，不過布希隨後發表簡短記者會，宣布胡辛的撤軍動機值得懷疑，因此並未下達停火令。二月二十七日，伊拉克向聯合國正式表達停火，美國布希總統乃在二十八日下令停火，而結束了為期四十天的戰爭。（永康）

泰國發生軍事政變

泰國武裝部隊最高司令順通於二月二十三日發動不流血的軍事政變，推翻現任總理察柴，順通宣佈由三軍及警方組成的國家維持和平委員會，接掌政權。全國維持和平委員會成員包括順通、陸軍總司令蘇欽達、海軍總司令巴攀、空軍總司令卡塞特、陸軍副總司令易沙拉達與警察總監沙瓦特。

順通說，這次政變旨在保護泰國的民主政治，軍方保證絕不改變任何現狀，尊重皇室，不打擾民衆。軍方隨後宣布廢止憲法，解散國會上、下院與內閣，並通令全國實施戒嚴，禁止五人以上的集會，全國電台中止一切正常的廣播，任何節目均須經軍方事先審核。這是泰國自一九三二年建立君主立憲以來的第十六次政變。

泰國自半個世紀以來，政變頻繁，平均兩、三年就有一次，其過程大都甚爲和平，少有大規模的流血衝突。在泰國，政變是政權更替的主要方式之一，通常政變領袖在政變成功後，再行修訂憲法，但不旋踵間，新的政變又起。泰國的政權一向掌握在軍人手中，其總理若無軍方的支持，很難維持政局的穩定。泰王蒲美蓬深受人民的尊敬，對政局亦具有重要影響力，故而任何政變者都要首先宣佈擁護泰王，才能獲得人民的支持。

一九八〇年以來，泰國政局長期穩定，雖有政變都未能成功。察柴總理也一直發揮民主作風，但由於組成聯合內閣的六個政黨各懷鬼胎，政情最近一直不穩，早有跡象。去年年底，前副總理畢猜，因「黨內個人因素」辭職，差點鬧成內閣改組。今年初，國防部長米猜，因「個人因素」辭職，又造成內閣的動盪。

這次政變的導火線是因爲察柴任命現任副總理阿鐵兼任副國防部長一職而引起。察柴本人原已兼任國防部長。阿鐵原任陸軍總司令，他在一九八六年因觸怒當時的政府，而被革除軍職，據稱他與現任的軍方領袖不和。不過，順通將軍以「安全保護者團」主席的身分表示軍方政變的真正原因是：(1)現任政府貪污。(2)政務官員壓制常務官員。(3)國會獨裁。(4)破壞軍方團結。(5)歪曲一九八二年企圖暗殺前總理普瑞姆等政要案件中涉及皇室。

至於順通，現年五十九歲，一九八七年在武裝部隊最高司令昭華利將軍的提拔下擔任三軍總參謀長，嗣於一九九〇年三月升任武裝部隊最高司令。順通是步兵團團員，他最初冒出爲人認識，是在擔任特種作戰單位指揮官時。他原定今年退休。一份新聞周刊於一九八九年寫道：「在軍方高級和初級官員，甚至是他的同學眼中，順通將軍是一個頭腦敏銳的人。部份人形容他率直，個性開放而衝動，令許多人認爲他不是一個好狡的人。」該周刊又說「他處理國際事務可能缺乏經驗，或者在審議一些影響全國保安的問題上，如經濟改革，意識形態及思想可能缺乏深度。」但是「他可能會是一位有膽發動政變的軍方指揮官。」政變後，順通答應在一周之內，組織一個文人政府。

至於此次政變是否會影響泰國的對外關係仍待觀察。至少美國已拒絕給泰國一千四百萬美元的經濟援助。順通已宣佈繼續履行國際義務及保護外交使節團人員的安全，對外的政策也不會改變。因此，中泰經貿、文化、旅遊等實質關係將不致會受到任何影響。(永康)

一九九〇年蘇聯經濟成果

商店零售總額增長一〇·四%，啟用住宅面積減少一一·一%，對外貿易總額減少六·九%。

去(一九九〇)年蘇聯經濟出現二次大戰之後的首次負成長，國民總生產(GNP)比前(一九八九)年減少二%，來自生產的國民收入減少四%，工業總產值減少一·二%，農業總產值減少二·三%，國營與合作社

蘇聯國債年內增加一千五百億盧布(按蘇聯官方匯率一盧布等於〇·五五美元)，累增至五千五百億盧布；預算赤字五八·一億盧布，比原定赤字六百億略減，亦比前年減少二二·六億，削減赤字的努力亦見功效。貨幣發行量則增加半倍，居民手中現金則從年初的一、〇四七億增至今(一九九一)年初的一、三二七億，居民在國家儲蓄銀行的存款增加四二·九億盧布，累計存款餘額達三、八〇七億盧布。零售物價比前一年上漲五·三%，服務業價格上漲三%。國營商店平均漲幅四·三%，城市合作社漲八·七%，集體農莊市場(自由市場)漲二·九%。以單月價格論，十二月零售物價比元月上漲一四%。個別商品漲幅更爲驚人，年內平均漲幅：洋芋二八%，蔬菜三三%，水果三〇%，肉類四二%，蛋類三九%。

非食品類物價波動亦甚大，個別商品自六%至五〇%不等。

工業總產值當中，生產資料生產工業（重工業）減產三·二%，消費資料生產工業（輕工業）則增長四·四%。去年石油產量五億七千萬噸，減少六%；煤炭七億零三百萬噸，減少五%；天然瓦斯八千一百五十億立方公尺，增加二%；電力一萬七千二百八十億度，增加〇·三%。鋼鐵一億五千四百萬噸，減少四%；化學肥料三千一百七十萬噸（按百分之百純度計），減少八%。水泥一億三千七百萬噸，減二%。農業生產當中，穀物產量二億一千八百萬噸，比前年增加二千一百三十萬噸；洋芋六千三百七十萬噸，減少一·八%；蔬菜二千六百四十萬噸，減少八·一%。肉類產量（屠體重）一千九百九十萬噸，減產二十萬噸；乳類一億零八百七十萬噸，增加二十萬噸；蛋類八二〇億個，減少二九億個。

對外貿易總額一、三一二億外匯盧布（官方匯率計算），進口佔七〇·六億，出口六〇·六億，逆差一百億（約折合一五〇億美元）。其中對經互會國家逆差九三億，對西方國家逆差二八億，對開發中國家順差二三億。由於石油出口短少四千四百萬噸（未按計畫供貨），以及大幅輸入民生必需品，使外貿逆差創下未有之紀錄。

經濟劣績與蘇聯內部政治、種族紛亂攸關，加上勞工罷工、怠工事件層出不窮；行政官僚體系對經濟改革的阻擾和流通管道受阻；導致生產不振和供需失調。向市場經濟過渡政策已定，但物價改革尚未著手，而私有化與非國有化政策開始推動；種種措施將動未動之際，民衆普遍預期物價上漲及部份農商企業和私營單位囤積居奇及黑市橫行，造成物價迅速漲高和通貨膨脹。蘇聯政府的國債與赤字劇增，更難脫干係。總之，一九九〇年蘇聯經濟是近四十年來最黯淡的年度。（費甲）

蘇共中央舉行聯合全會

元月卅一日，蘇共中央委員會中央檢查委員會舉行聯合全會，會後發表政治聲明。蘇共副總書記伊瓦什科（V. A. Ivashko）在報告中指稱：「在經濟、國家制度、抑制犯罪、形成社會共識的途徑與方法上，出現了尖銳問題。擴展民族復興過程變成民族矛盾。民族主義與分離主義造成種族衝突的激浪，威脅及社會安定。為解決這些尖銳難題的對話、妥協和建議，遭到分離份子、民族主義份子和各種政客聯手激烈抵制。最近數月，在政治勢力分佈有了明顯改變，其中出現名為『民主勢力』者迅速右傾為反社會主義價值和反憲法走向。」

在政治、經濟與民族情勢惡化下，全會認為必需即刻恢復憲法秩序，贊同立即廢止某些機關通過的違憲法令、條例；認為不容許設立非法的武裝組織，反對對國家機關、軍隊、安全與內政機關的抨擊。全會呼籲全體共黨黨員和公民起而保衛蘇聯，在即將舉行的公民投票中支持新聯盟法案。在向市場經濟過渡方面，應當形成以集體所有制為優先的多元經濟，維護國家經濟統一。

全會同時通過一九九一年黨預算案、黨組織改組問題，及同意向蘇聯司法部註冊為合法政黨案（登記蘇共黨章在案）。

此次全會雖由總書記戈巴契夫主持，但在輿論報導却不見其言論，似乎透露了這是蘇共黨務人士和保守派主導的會議。儘管會議表明支持戈氏的改革事業，亦更明確反對蘇聯分裂，反對分離份子、政客、民主人士的分裂獨立企圖和反社會主義傾向。全會也表明支持軍隊、安全和內政機關的保守立場。全會表示各級黨組織應在兩個月內分別召開黨大會、黨委員會，討論當前黨國政策和任務，要求努力招募工農、知識份子和青年入黨，同時授權黨基層組織進行清黨，清除反社會主義黨員；區黨部和市區黨部進行黨組織改組。顯然蘇共意在重整渙散已久的黨組織和清除偏離共黨路線的黨員。預料這種清黨、整黨將持續一段時日，並且證實蘇共保守派業已漸抬頭。戈巴契夫在全會成為無聲者，顯見其本人亦是受批判對象；聯合全會的政治聲明多少和戈氏的改革政策有些差距，對其改革事業的支持亦就成為有條件和修正的。戈氏的地位正處於微妙狀況中。

蘇聯對波灣戰爭立場轉向

合國安理會授權範圍，建議和平解決衝突，包括巴勒斯坦問題，並派遣特使赴巴格達協商。嗣後蘇伊協商及伊拉克接受蘇聯和平方案，終因美方的反對和提出附加條件而告失敗。美方甚至在二月廿四日發動地面攻擊，迫使伊拉克退出科威特，戰爭仍在持續中。

從美國對中東地區雙重政策標準到以伊拉克為武器試驗場，和意圖摧毀伊國軍力量，廣受各方矚目和批評。為石油，或為正義而戰，在勝王敗寇定律下似乎已無爭辯餘地。即使戰爭結束，雙重標準若未調整，中東仍是多事之區；阿拉伯世界對西方的積怨新恨無法消弭。即使蘇聯無力涉足中東，莫斯科的善意尚足影響阿拉伯人民。

戈巴契夫在地面戰爭爆發後的反應是遺憾的，但亦警告美蘇關係仍是脆弱的。顯然，蘇聯外交挫折不僅有負蘇共中央的委託，並置戈氏於不利之地。就美蘇關係言，美國支持蘇聯內部少數民族和加盟共和國的獨立運動；美蘇裁軍限武談判，蘇方一直處於讓步以求全；美方阻擾蘇聯參與國際經濟、金融組織；等等事件和事實使蘇聯保守派日益不滿。戈氏的經濟、政治改革在外力介入下，愈形複雜困難，甚至有引發內戰之虞。為了所謂國際正義，蘇聯支持美國要求伊拉克自科威特撤軍；為了維護蘇聯內部五千萬回教人民的安定，戈氏自然無法派軍或實質支援聯軍行動；當然，美國亦不願蘇方插手。但是戰爭發展到摧毀和消滅伊拉克政治體制、經濟實力和軍事機器時，蘇聯即難以坐視；因為戈巴契夫無法向其回教居民和保守派交待，而且一旦重建新的親美的伊拉克政權將為中東均勢添加不利因素。對蘇聯南疆的安全將形成潛在威脅。

最重要的，這場戰爭證明蘇聯軍事力量十分薄弱；伊拉克的武器大半為蘇方往昔交售的，不堪美軍一擊。美國在中東勢力的擴張和美方存續已久的反蘇意圖和分裂陰謀，將影響蘇聯在中東地區的發言地位。(費甲)

越南尋求擴大與西方經貿關係

由於蘇聯經濟瀕於破產、自顧不暇，因而大量削減對越南的援助與貿易。一月卅一日越南與蘇聯簽訂一九九一年經濟協議。蘇聯對越南的援助和貸款從一九八六至九〇年的七十一點五億盧布（其中一億五千萬盧布為無償援助，目前越南僅運用一半），削減為一九九一年的一億一千萬美元（其中一千萬美元係無償援助）；雙方貿易額達到十億美元，放棄以盧布為計算單位，改採以硬通貨來支付。蘇聯仍繼續對越南輸出石油、化肥、鋼鐵及棉花等基本商品；越南則對蘇聯輸出橡膠、茶葉、咖啡豆、稻米、肉類、水果、蔬菜、原油及輕工業產品。

過去越南貿易有三分之二與蘇聯進行，一九九〇年越南從蘇聯進口的商品高達廿一億四千萬美元（十一億七千萬盧布），對蘇聯輸出僅六億三千萬盧布。蘇聯去年經濟混亂加劇，無法完全履行一九九〇年的對越南協議，供應越南的化肥和棉花只有契約量的六成，石油和鋼只有契約量的八五%。結果，導致最近半年來因化肥短缺，越南米價上漲二倍，油品與鋼上漲三倍，預料今年通貨膨脹可能高達四百%。重工業則因國家突然停止補貼，以及喪失來自蘇聯的廉價原料與能源的投入，正陷入困境。輕工業受創尤重，半年來對蘇聯出口的紡織和手工藝品減少六十%、約二億美元。在此種情形下，越南必須為其農產品和輕工業產品在西方尋找新市場。

有鑑於此，美國政府有可能解除對越南的經濟制裁，而各國企業紛往越南洽談投資貿易事宜。越南為賺取外匯，一九八八年開始對外開放

油田開採權，日本四家石油公司（印尼石油、昭和殼牌公司、出光石油、石油資源開發公司）進行最爲積極。殼牌公司希望能與越南石油工業部合作探勘越南東南部海域的一〇三礦區及鄰近的一〇七礦區，其餘三家有意開發胡志明市附近海面越南最大油田。目前越南原油年產量二五〇萬噸，今年可望擴增至三五〇萬噸，一九九五年提高爲五百萬噸。

東協國家緊跟日本之後，也積極部署插足越南。馬來西亞搶先在越南設立領事館，馬國初級產業部長林敬益赴胡志明市訪問，二月七日宣稱：馬來西亞橡膠開發公司及越南宋比橡膠公司擬斥資一五〇萬美元合作設立橡膠加工廠，馬國持股百分之五十一，此外，錫礦、金礦、伐木及木材加工合作計畫也在考慮之列。二月四日世界銀行在吉隆坡舉辦「越南開發策略研討會」，馬來西亞、印尼、南韓、以及由越南第一副總理武文述率領十人代表團參加會議。

印尼則在金融方面有所斬獲，印尼蘇孟銀行與越南工商銀行元月在河內成立資本額二千萬美元的印越銀行，雙方資本各佔一半。目前越南正討論外資銀行法，要求最低外人資本額二千至五千萬美元。

目前蘇聯雖未正式要求越南償還一百億盧布的債務（其中六十億盧布在一九九五年前到期），却要求越南支付債務利息。今年五月雙方將談判支付利息的匯率，蘇聯建議一盧布兌換一點四美元，越南主張一盧布只兌換零點九六美元。爲了償付蘇聯債務利息，越南更需要外匯，目前正計畫在距胡志明市十九公里的橡膠園，開闢出口加工區，惟電力（每週停電三天）與基礎設施不足將不易吸引國外投資者。

在日本與東協國家強大競爭越南市場的壓力下，加上我國私人企業對越南投資短期展望前景並不樂觀，我國國營企業諸如中油、台肥和台糖應扮演前哨馬卒的角色，搶先在越南建立投資立足點，爲未來民營企業鋪路。（瑞麒）

美國與德國的金融政策分道揚鑣

德國中央銀行一月卅一日將重貼現率從百分之六調高爲百分之六點五，達到一九八二年以來的最高水準。荷蘭及奧地利的中央銀行也隨之跟進。由於七大工業國家財政部長會議不久前剛達成降低利率的協議，德

國此舉令英國與法國感到震驚。德國調高重貼現率的原因有三：1. 支援多國部隊五十五億美元和支應東德建設資金擴大了財政赤字，亟需吸收國內外資金；2. 景氣過熱，工資上升壓力強大；3. 去年西德通貨膨脹百分之三點三，需加以抑制。

與德國背道而馳，美國聯邦準備理事會在二月一日將重貼現率由百分之六點五，降爲百分之六。美國主要銀行也將基本放款利率由百分之九點五降爲百分之九，二月廿一日再降爲百分之八點七五，若扣除百分之六點四的通貨膨脹，則美國短期實質利率僅百分之二至三。德國優惠利率上升到百分之一〇點五，扣除百分之三點三的通貨膨脹，實質利率高達百分之七。日本優惠利率百分之八，扣除百分之二點八的通貨膨脹，實質利率約百分之五。

美國與日本、德國的利率差距創下這一新高峰，對美元下跌構成強大壓力，二月八日西方十一國的中央銀行聯合護盤，大舉吸進美元，這是一九八八年以來最大規模聯合干預外匯市場，遏阻美元下跌。此外，日本與德國的海外資金將加速回流國內。一九九〇年前三季日本投資美國公債資金有一五〇億美元回流日本，一九九〇年美國發行新公債二二〇一億美元，外人持有僅九十九億美元；反觀一九八九年新發行公債一〇四一億美元，外人持有高達四九〇億美元。

目前全球正處於儲蓄不足，日本儲蓄率正在下降中，一九九〇年日本購買國外證券淨額下降百分之六十五，僅有三九七億美元。資金需求在儲蓄不足下却愈來愈強勁，譬如波斯灣軍費激增，美國需要三千億美元來吸收儲蓄機構的損失，開發中國家外債在一九九〇年底高達一兆三四一〇億美元，重整蘇聯與東歐經濟需要鉅額資金。由此觀之，未來將進入高利率時代。

我國外匯總額高居世界第二，如何在未來資金緊俏時期善用這一寶貴資源，來擴大我國經濟與外交實力，有關部會宜事先共同籌劃。此外，我們也應瞭解，向外籌集資金來支應未來六年國建計畫，實非易事。（瑞麒）

馬來西亞提議成立「東亞經濟組織」

在烏拉圭回合多邊貿易談判失敗，以及美國、墨西哥、加拿大將展開三邊自由貿易區域協定談判的刺激下，馬來西亞總理馬哈地在元月份提議，成立一個包括日本及中國大陸的東亞貿易集團，以對抗即將成爲單一市場的西歐及北美。惟日本、中共和印尼擔心緊密聯合的東亞貿易集團，將會阻礙東亞各國對美國和歐市的出口，因此馬國提議，代之以鬆散的「東亞經濟組織」，俾沖淡集團性質。

新的「東亞經濟組織」將包括日本、南韓、中華民國、香港、中共、越南、柬埔寨、寮國、以及六個東協會員國。馬國國際貿易暨工業部長拉斐達表示：東亞經濟組織與關稅暨貿易總協定的理念並不衝突，不會創造不必要的貿易障礙，或扭曲貿易或投資流動，也不會損及「亞太經濟合作會議」（APEC）。

目前新加坡已表示支持此一新組織，菲律賓擬將此一建議提交今年三月召開的東協會議上討論。美國則告訴東協各國，勿支持東亞經濟組織計畫，應合作致力於重新召開中輟的關稅暨貿易總協定談判。（瑞麒）

*

*

*